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A dalegylet ünnepe.
A hajdu-szoboszlói dale»ylel ma avatja 

föl nagy ünnepségek között azt a díszes lo­
bogót, a melyet a város nagyközönségének 
áldozatkészsége, szerelete és rokonszenve le- 
remlelt meg. oda-adva a mi dalosaink kezébe, 
hogy annak lelkesítő lobogása mellett szolgál­
ják azt a szép és nemes czélt, a melynek 
előmozdítására, annyi dicséretre méltó buzgól- 
kodással törekszenek

A dalegylet ünnepét az egész város 
örömünnepévé leszi az a körülmény, hogy a 
dalegylet rendkívül fontos kulturális és társa­
dalmi feladatot teljesít, s mint ilyen, magában 
egyesili városunk társadalmának minden osz­
tályát.

A dalban erős, legyőzhettem mindent el­
bűvölő hatalom rejlik.

A dal hatalma örök és enyészlmlellen, 
mert a szivek felelt is uralkodik, érzést öntve 
azokba, s megnemesilve még az elvadult indu­
latokat is.

Ezért mondjuk mi. hogy nagy és nemes 
feladatot teljesít a dalegylet s ezért ünnepe a 
mai nap a város egész közönségének.

A mai örömünnep alkalmából szívélyesen 
üdvözöljük a dalegylelet, erői, kitartást, sike­
rekül kívánva áklásdus működéséhez.

Mély liszleletlel üdvözöljük a zászlóanyát, 
azt a nemes lelkű és fenköll szellemű urliül- 
gyel, a ki ezen díszes mellóság elfogadása 
állal, már magas társadalmi állásánál fogva is 
bizonyos súlyI. jelentőséget és fényt kölcsön­
zőit az ünnepélynek

üdvözöljük a da légy lel elnökségét és ve­
zető faktorait, a kik buzgó törekvésük és ki­
tartó munkásságuk által lehetővé tették azt, 
hogy ez a inai nap még szorosabbá fűzze, a 
dalegylel és a város közönsége között eddig 
is fennállott szeretetteljes, jó viszonyt.

Lobogjon hát magasan a zászló és hir­
desse a dal hatalmát!

Lobogjon mindnyájunk méltó örömére és 
busz ló ségérel

A dal, ez az örök, ez a bűvös hatalom 
hassa ál, nemesítse szivünkéi; szentelje meg 
érzéseinket, hogy lelkesüljünk mindenért, a 
mi nemzetünk és fajunk kultúráját elősegíteni 
hivatva van.

Egy okos szó,
(js.) A polgári iskola igazgatója mondta ezt a 

beszédei a polgári iskola záró ünnepélyén. Mondta 
pedig ezt azon alkalomból, hogy a polgári iskola 
növendékeinek szama még mindig nem érte el a kí­
vánatos magasságot, holott pedig éppen a mi váro­
sunkban volna ez a leghelyénvalóbb, annál is inkább 
mert egyedül a polgári iskola az a tanintézet, a mely 
nem kizárólag elvont tudományos szabályokkal telíti 
meg a növendék agyát, hanem praktikus, az élet 
minden viszonyaira hasznos dolgokat ád a növendé­
keknek, mivel mar maga az iskola neve is kész prin­

cípium arra nézve, hogy polgári oktatást nyújt­
son a polgári életre.

De mivel ez a beszéd csak szűk körben hang­
zóit el s mivel már előzőleg magunk is elő akartunk 
hozakodni ezzel a dologgal, hogy minél többen hall­
ják, minél többen ismerjék, ki visszük a nyilvánosság 
fórumára, hogy aztán legyen alkalma minden ember­
nek megszívlelni azt.

Bizony akármit is mondjunk, a mi népünk még 
mindig elmaradott, a felvilágosodoltság áramlatától 
még nagyon is kevéssé érintett, a mit a józan e>z 
diktál neki, csak annyi a tudománya. Ismeretekről 
beszélni meg éppenséggel nem lehel. És ez nem csu­
pán a szegényeknél van igy, hanem a módosabb gaz­
dáknál is. Holott pedig egeszen könnyen kaphatnák 
azt. a mire szükségük volna, hiszen a polgári isko­
lába még a kevésbbé jómódú embernek lia is bejut­
hat, mert nem ró senkire nagy kiadási, ha pedig jól 
viseli magát a növendék, úgy szólván ingyen történik 
a kikepezlelése.

Am mégis azt latjuk, hogy még mindig húzó­
dozik közönségünk ez iskolától, nem akarja gyerme­
kei beadni ez. iskolába. Nem akar, mint a hogy ő 
kifejezi magul, ural csinálni a maga gyerekéből. — 
H u, a mi azt illeti, nem is ezt hangoztatjuk mi. Nem 
akarjuk mi, hogy most már a polgarcsaládok gyer­
mekei ott hagyjak ősi foglalkozásaikat, a melyben 
olyan jól érzik magukat és legyenek az irodák szaraz 
emberei, vagy legyenek proletárok, a kik az ősi va­
gyoni el préda lj <k nagy könnyű vétséggel. Oh, ebben 
nem Volna semmi köszönet, de anyagi, és erkölcsi 
előny sem.

Mi csak azt mondjuk, hogy minden módosabb 
embernek kötelessége volna gyermekeit beadni a pol­
gári iskolába és kipirulni velük az alsó négy osz­
tályt. A gyermeknek úgy is fejlődni kell s az lan 12 
éves korig iskolaköteles i*, de meg 12 eves korában 
meg nem lehet semmiféle erősebb munkara fogni. 
Bizony alig tölthetnek el hasznosabban idejüket ad­
dig, míg erős,'} munkabíró emberekke valóak, mintha 
a polgári iskolába járnának, oil az eleire való ké­
szültséggel, ismeretekkel raknak meg magukat s úgy 
mennének vissza az ősi f .glnlkozasboz. Hogy valaki 
nehéz fejű, nem szeret tanulni, az meg nem lenne 
olyan nagy baj, mert még igy is ragadna ra valami, 
a minek később hasznát vehetné, a mi később majd 
eszi be juttatja, hogy milyen helytelenül cselekedett ő 
akkor a midőn nem tanult.

Mivé fejlődhetne igy a város lakossága, mennyi 
szellemi inteligvncziaval múlhatná fölül a többi varo­
sokat, a maga hasznára, a maga javára mennyi tőkét 
hasznosít lm! na, énekesit bel ne! Pedig a haladásnak 
az erősségnek — mint a kis Dánia mutatja — épen 
ez képezi az alapját.

Bizony jó volna, ha belátnák ezt városunk 
lakosai, jómódú polgár családjai. És nem vonnák el 
gyermeküket az iskolától mindjárt, a mikor csak 
lehel, csak azért, hogy libapásztornak, meg kondás­
nak kiverjek Őket a mezőre, hanem járulnák őket a 
polgári iskolába, a hol különben is semmi fölöslegest 
és az életben hasznavehetetlen dolgot nem tanulnak. 
Bizony akkor a jövő nemzedékkel könnyebben meg 
lehetne érlelni sok minden dolgot.

A nagy közönség érdeke.
Egy múlt bélen szentesített és kihirdetett törvénv 

értelmében július első napján megszűnik a kincstár 
állal eddig szedett hirdeiési bélyegilleték. Vagyis vilá­
gosabban szólva, az újságba beiktatott hirdetések után 
ezentúl 30 kr bélyegilleléket fizetni nem kell, a hirde­
tések tehát sokkal olcsóbbak lesznek.

Nagyon ideje volt mar, hogy a közönség és a 
lorgalom érdekében m-gtélessék ez az intézkedés, 
meri a hirdeiési belyegilleték miatt, nálunk magyar- 
országon nagyon sokai szenvedlek nemcsak a kisipa­
rosok, hanem a nagy közönség erde ke is.

Külföldön ez már régen igy van. A háziasszony, 
a ki cselédeket keres, mind az újsághoz fordul, Ezzel 
megtakarítja mindkét lel a drága közvetítést és a 
leggyorsabban jut egymá-sal érintkezésbe.

A hirdetés legjobban elóri ezélját akkor, ha 
lehetőleg rövid. Például ha igy szól : »Jó szakácsáét 
keresek. Bocskai ut 3-ik szám « Vagy pedig : »Mun­
kás felvétetik, czipész-üzlet, Uj-ulcza 64 sz,«

Ugyanilyen rövidséggel ajánlhatja szolgálatait a 
cseled vagy a munkás, esetleg a tanító vagy a tanítónő 
is, mert okos ember, bármi társadalmi állásban, a 
hirdetést nem tarthatja méltóságán alulinak.

A munkás nem lesz kénytelen liz helyen is be­
kopog! at ni, a inig munkát, foglalkozást talál. A cselé­
dek Illeg epen, a kik most urukat es napokat tölte­
nek azzal, hogy egyik közvetítőt a másik után fel­
keressen, egy par krajezarus hirdetéssel czélhoz jut­
hatnak.

Hasznát vehetik a hirdetésnek a kissehb mester­
emberek is, a kiket eddig éppen a legjobban fizető 
közönség alig ismert sőt meg sem ismerhetett. A kis­
iparos par krajaczárért egész nagy közönséggel érint- 
ke/.hetik. Példáid: »Asztalos munkákat, javításokat 
vállal Bordács Kalman, Samson, Föutcza 40».

Vagy pedig: »Mázolási munkát vegez Gund öcs 
Sándor Szoboszló. országul 9.« Lesznek bizonyosan 
olyan vendéglősök, a kik a hirdetéseket mindennap 
igénybe veszik. Vegre is egy pár krajezurt meger 
nekik az, ha cziinliket a közönségnek emlékezetébe 
hozzák.

Kiszámíthatatlan gyakorlati baszna lesz a hir­
detéseknek a közönség minden rétegére nézve, ha 
egyszer hozzászokik eliez a legolcsóbb és leghal háló­
sa bh köziekvdé-i eszközhöz. De leginkább a szegé­
nyebb osztályok érdekében lehel kívánni, hogy a kö­
zön-ég gyorsan megkedvelje a teljes czimmel ellátott 
hirdetéseket.

Il i ez. igy, lesz, ngv a július elseje igen fontos 
fordulópontot jelez a forgalmi életben.

Igeretet teszünk ezennel mi is. hogyha a közön- 
sep hajlandó lesz ilyen módón hirdetni, az »Apró 
hirdetések« rovatát mi is meg fogjuk nyitni lapunkban.

Annyi kétségtelen, hogy a hirdetésnek ezt a 
módját eredmény tekintetében a dobszóval való hirde­
téshez még csak hasonlítani sem lehel, mert az újság
utján való hirdetés mindig eredményesebb, maradandóbb 
es szabatosabb, min az előszóval való elrecitalas.

A dalegylvt zászlóavatása.
A dalegylet ma délutáni zászlóavatása a követ­

kező programm szerint fog lefolyni :
Gyülekezés 4 órakor a városháza udvarán, mint 

az ünnepély színhelyén. Ezt megelőzőleg a fogadóbi- 
z olt sag, kiknek tagjai Pénztáros István, G. Tóth Já­
nos, Fnj'ihüy János, Alexy Sándor és Szécsi Miklós, 
a vasúthoz kivonul a vendégek fogadása végett. Mi­
után gróf Degenfeld Schömberg József főispán ur és 
Rázsó Gyula kir. tanácsos alispán ur is kijönnek az 
ünnepélyre, Kovács Gyula polgármester ur a város 
nevében fogadja őkel. A bejelentett vidéki vendégek 
elszáMásolására nézve a kellő intézkedéseket a ren­
dezőség idejekorán megtette. A bevonuló vendégek 
egyenesen az ünnepély színhelyére jönnek-

A koszorús hölgyek a zászlóanyával történt 
megállapodás szerint, a mint az elnökség utján erről 
külön írásbeli értesítést is nyertek, a városház disz-
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nin'b'M) délután pont 4 órakor összegyülekeznek cs 
onnan mindnyájan kettős sorokban Nagyi. Zsigmond 
Sándor dalcgyleti elnök nr és a választmányi tagok 
kíséretében a zászlóanyához mennek, hogy olt bomu- 
talki zva és tisztelegve felkérjék az ünnepélyen leendő 
megjelenésre,

A menet a zászlóanyával, nagyságos Lengyel 
Imre né úrnővel, az ünnepély színhelyére megy.

A városház udvara egész ünnepi képet fog nyúj­
tani. A bemenet és a városhaza belső része zászlók­
ká! díszesen fel lesznek ékesítve. A felavatasi aktus 
egv ügyesen szerkesztett emelvényen megy véghez, a 
mely a varosháza belső kiugrójához lesz illesztve.

Miután a dalegylet zászlójának egész előállítási 
költségeihez egyformán járult rend és rangkülönbség 
nélkül a varosnak csaknem minden polgára, a fela­
vatás! ünnepélyt tulajdonképpen maga a város társa­
dalma rendezi, ugyanazért ez ünnepélyen belépii-dij 
nélkül mindenki megjelenhetik, hogy ezen szép és 
emlékezetes ünnepélyen vészt vehessenek.

A városháza bejáratánál a koszorús leányokkal 
bevonuló zászlóanyát a Rákóczy induló lelkesítő 
hangjai fogadják.

A zászlóanya az emelvényen helyet foglal a 
részére szépen földiszitett sátorban, eléje lesz elhe­
lyezve egy asztalon a felavatandó zászló, a mely 
remek és ízléses kiállításával feltűnést keltett mind­
azok előtt, kik azt láthatták. Körülötte csoportosul­
nak a koszol us leányok, a kik kék díszítésű fehér 
ruhában bizonyára kedves jelenséget fognak kölcsö­
nözni az ünnepélynek. Koszorús lányokul fel lettek 
kerve : Adler Vt-ronka, Biró Mariska, H >rbély Juli­
ánná, B -rbély K >za. Borbély Piroska, Czeglédy Pi­
roska. Csőké L dia (VII. I.) Cseke Lidia, Becsei 
Juliska, E-ry Rózsi ka, Fekete Zeniét, Gaszner Agieza, 
G )l"dvós Etelka, Ilankisz Jolán, Hetey Margit, Hi-lé- 
nyi M irgii, Kovács Erzsiké, Lázár Etelka, Lengyel 
Irina, Marion Vilma, Marton Erzsiké, Magyar Zsófia, 
B. N t_y Vilma. Neumann Irén, 0 áh Piroska. Pólya 
Irma, R -x Vi'ma, Ratkay Gizella, Sándor Itoza, Soús 
Z'ófi'ia, Schiff r Zelma. Simkovich Ida, Schneck Ka- 
ticza. Szab - Lidia, Sternberg Sarolta, Tene Margit, 
Tokay íren, Vaczi Piroska, Weisz Verőn ka,*eLisszauer 
Erzsiké, Zu bú Ida.

A dalegylet fogja az ünnepélyt megnyitni a 
Ilyn nu-'sat. n e'y illan Z-igmond Sándor egyleti elnök 
irmei i be zfog következni. Az elnöki beszéd után 
I' mák következni az esetleges üdvözletek, majd a 

«•*.*1 szegek I, i'lesz lese.
-\ : ■ sz.i gek beillesztése az elnökség intézke-

ap mi i következő sorrendben fog lefolyni :
/ in Vi: rí.: o<. Lengyel Imréné úrnő.
!' f I ■ :l hl I f, Hajduvármegye főispánja.

I. /.. i li\U' i I,ír tanácsos alispán.
I« f. egyház, (Kovács Gyula főgondnok.)

I ,i.. kát it egyház, (Kalocsa y Gusztáv plébános.)
I egyház. (Adler Farkas hitközségi elnök.)
Ii :u Szoboszló város (Kovács Gyula polgár- 

mester.)
Puli nyi Géza orsz. képviselő.
T'szavidéki Dalosszövelség, (id. Lengyel Imre 

el.lök.)
Oiszágos-Magyar-DaláregvIet (Pénztáros István 

megbízott )
Debrecztui Dalegylet, (Márk Endre elnök J
E^r! dalkör és az esetleg még jelentkező dalárdák.
Királyi Járásbíróság, (Lengyel Imre kir. tab. bíró.)
K'riiyi adóhivatal, (Gaszner Károly kir, adó 

tárnok.)
Nfiegvlet, (özv. Körner Iván né elnöknő.)
Vereskevesz -egylet, (Adler Farkasné elnöknő.)
Kaszinó-egyesület, (Kovács Gyula elnök.)
Függetlenségi és 48-as olvasókör, (Hetey Ignácz 

élnek.)
Haidumegyei Takarékpénztár (Adler Samu vezér-

igazga ó.)
Ha ou sznboszlói takarékpénztár, (Dr. Hetényi 

Lipót ven rgazgató.)
Iparit -.iilet, (Hercz.eg Mihály elnök.)
Tü olló-e »ylet, (Foglitüy János örökös tb. fő- 

parnncsuok )
ÁihiiiivomVi tisztikar. (Juhász Jenő á llom ás főnök.)
Állami jiolg. i-k. la .árikar, (Szccsy Miklós,

Alexy Sándorné úrnő.
Chepelly Zsuzsánna úrnő.
Dr. Hőgves Endre min. tanácsos.
Id. Lengyel lime.
Márk Endre.
Adler Farkas.
Alexy Sándor.
Panuló tagok nevében Oláh Miklós városi 

tanácsnok.
Működő tagok nevében Borók Gyula adóügyi 

jegyző.
Tóth Lajos dalegyleti karnagy.
G. Tóth János zászlótartó.
Zsigmond Sándor elnök.
A sorrendet Pénztáros István dalegyleti alelnük 

fogja felolvasni.
A zászlószegek beillesztése után a dalegylet fogja 

elénekelni jeligéjét, melynek szövegét Juhász Sándor 
tanár, zenéjét Tóth Lajos karnagy irta. Ezt követi 
Juhász Sándor áll. polg, isk. tanár ünnepi ódája, majd 
a dalegylet énekli a Szózatot s ezzel az ünnepély 
véget fog érni.

A dalegylet elnökségéhez az Országos-Magyar 
Daláregvesülettől a következő üdvözlő levél érkezett: 

A Hajdu-Szoboszlói Dalegylet lek Elnökségének ! 
Tisztelt Tageyylel ! Kedves Dal társak !
Vettük értesítésieket, a mely szerint f. é. junius 

24-én tartjátok meg egyleti zászlótok felavatásának 
ünnepélyét. Sajnos, nem vagyunk abban a helyzetben, 
hogy személyesen megjelenve körötökben, szinről- 
s/.ínre tanúi lehetnénk örömötöknek, lelkesedés!elmek) 
a mely bizonyára fellendítő, buzdító leszen a ti lei­
kelekre épen úgy, mint a mennyire lelkesítő volna 
mi reánk. Ám : ha nem lehetünk is köztelek szemé­
lyesen, azért részt kérünk magunknak a ti örömötök­
ből, ehhez jogunk van. mert hiszen együtt ápoljuk a 
a magyar dalmű vészel kultuszát, ugyanazon lángoló 
lelkesedéssel szolgálja mindem künk a magyar dal szent 
és hazafias ügyét ! — de ez kötelességünk is, mert 
hiszen az 0. M. D. E.-nek is ünnepe kell, hogy az a 
nap, a melyen valamely tagegylete ünnepet ül. Ti pe­
dig nagy ünnepet ültök ! Z i szí ót avattok ! Az a zászló 
a melyet ezentúl látható ideálnak kell. lmgy tekint­
setek. legyen a ti vezéretek a szépnek kultuszában! 
Hevítsen benneteket arra, hogy kedvet és élvezetet 
találjatok a magyar dalügy szolgálatának munkájában! 
Vezéreljen benneteket egyetértésre, kitartásra, lángoló 
hazaszeretetre ! Fűződjek zászlótokhoz minél több és 

j fényesebb művészt és hazafias társadalmi siker, lobog­
tassatok, vigyétek diadalrol-diadalra avval a tudattal, 
hogy a magyar da Iá rügy szolgálatában fáradozva, ne- 
mesen szórakoztok és így művelődvén, hazafias czélt 
fogtok mindenkor előmozdítani.

Az 0. M. D. E.-nek szánt s ide csatolt zászló­
szeget illeszszélek be zászlótok rúd ja ha : »az 0. M. 
D. E.« nevében !

Fogadjatok szívből fakadt üdvözletünket !
Budapesten, 1U00. junius 17
Daíiestvéri üdvözlettel: Az Orsz. Magyar Dilár- 

Egvesiilet.
A titkár helvett:

Hoppé Rezső jegyző. Lung György elnök.
Ugyancsak ira<belileg üdvözölte a dalegyletel a 

helybeli izraelita hitközség is.
A dalegyleti zászlóra eddigelé a következő úrnők 

adományoztak zászlószalagot :
Lengyel Imréné Soltész Erzsébet zászlóanya, 

(Felírás : A hajdu-sznboszlói dalegyletnek Lengyel 
Imréné 1Ű00 junius 24)

Alexy Sándorné Makláry Piroska úrnő (Felírás : 
A dal virág, mely önmagától kinyílik. A hajdu-szo- 
boszlöi dalegyletnek Ab xy Sándorné.)

Özv. Szívós Gézáné úrnő, (Felírás : Szívós Géza 
emlekere, Szívós Gézáné.)

és Chepelly Zsuzsánna úrnő (Felírás : A dal for­
rása a szív, A hajdu-szoboszlói dalegyletnek Chepelly 
Zsuzsánna.)

A mai zászlóavatásra a tegnap esti gyorsvonat­
tal érkezett meg Polcnyi Géza országgyűlési képvi­
selő, kit a dalegylet rendező bizottságának nevében 
a vasútnál Alexy Sándor üdvözölt

A zászlóavatási követő hangverseny és táncz- 
mulalság iránt általános érdeklődés nyilvánul, úgy 
hogy a Pavillon vendéglő helyisége nem lesz képes 
jó idő esetén a vendegeket belogadni. Dehreczenből 
is számosán fognak kirándulni az. onnan érkező nota-igaz ;i o.)

T e '- t.-'ület (Bor J>nos tanitólestiileli elnök.) hiliUsokkwl. A pénztár a hangverseny kezdete előtt 
S-.rr.o z! s Vid-ke, (Fehér Gábor f. szerkesztő.) egy órával megnyílik, hogy a nagyobb tolongás ki-
Ö-v. Szí1 Gez.áné úrnő. kerülhető legyen.

A tánezrendező-bizottság elnöke Foglitüy János 
lesz s tagjaiul a következő urak leltek felkérve :

Barcsa Mihály, Bézi Ferencz, Bihari Kálmán, 
Bogdán Gyula, Böszörményi Ferencz, Borbély Ferencz, 
Csanády Bornál, Czeglédy János, Czeglédy József, ifj. 
Cseke Gábor, Dayka Jenő, Décsei Sándor, Bernjén 
Ferencz, Gerstner Miksa, Gönczi József, György Géza, 
Grósz Lajos, Kátai Imre, May er Kálmán, 
Márton Gyula, Márton Kálmán, Márton Lajos 

Márton Sándor, ifj. Nagy Gábor, B. Nagy Gyula. Par­
tos Jenő, Papp Sándor, Pataki Jenő, Rex Sándor, 
Sülé József, Szabó József, Somogyi Antal, Szilágyi, 
Gábor, Soós János, Polya László. Tóth Ferencz, Tóth 
Jenő, M. Tóth Sándor, Tóth Sándor, Trocsányi Béla, 
Török József, Vágó István. Werner Gyula, Wiese 
Kálmán, Jóvér Gábor.

Előfizetési felhívás.
Lapunkra julius hó első napjával uj elő­

fizetést nyilunk, s tisztelettel kérjük úgy hely­
beli mint vidéki előfizetőinket, miszerint előfi­
zetéseiket megújítani szíveskedjenek.

Helybeli előfizetőink a nyugtákat a lapki­
hordó utján kapják meg, vidéki előfizetőink az 
előfizetési dijakat Iegezélszerül)ben postaulal- 
ványnyal küldhetik be.

Uj előfizetők a szerkesztőségnél, a nyom­
dában és a lapkihordónál rendelhetik meg a 
a lapot.

Szokásos karácsonyi ajándékunkat csak 
azok kapják meg, a kik már most, julius 1-ső 
napján belépnek előfizetőink közé.

Tisztelettel 
»Szoboszló és Vidéke* 

kiadóhivatala.

H i n E K.
— Polonyi Géza országgyűlési képviselőnk teg­

nap este H gyorsvonattal városunkba érkezett, hogy 
részi vegyen a dalegylet mai zászlóavatási ünnepé­
lyén. A vasútnál a dalárda megbízásából Alexy Sán­
dor gyógyszerész és Bor János dalegvleli jegyző 
fogadták az érkező képviselőt

— Dr. Malatinszky József ügyvéd és neje tegnap 
haza érkeztek Parisból, a világkiállítás megtekinté­
séről.

— A Zsigmond Sándor esperes elmeneteléről 
szellő hírek meg mindig ellentétesek. Vannak, a kik 
állítják, hogy a dolog bevégzelt lény, de vannak vi­
szont olyanok is, a kik tudni vetik, hogy a kö'szeré­
téiben álló lelkipásztor nem fogadja el a böszörmé­
nyiek meghívását. A homlokegyenest ellentétes hírek 
tömkelegében nagyon bajos eligazodni. — A közel 
jövő azonban tisztázni fogja a helyzetet.

— Mintabirósag. Szűcs Miklós de breeze ni kir. 
törvényszéki elnök a hiten fejezte be a helybeli kir. 
járásbíróság ügykezelésének megvizsgálását. A vizs­
gálat — mint rendesen — most is azzal végződött, 
hogy a törvényszéki elnök példás rendben találta az 
ügykezelést és elismerését fejezte ki a tapasztalt rend 
és munkásság felett. Az elnök állal felvett jegyző­
könyvnek ide vonatkozó része következőleg hangzik:

»A mennyiben a biró tevékenységét pusztán ti 
számokból megítélni nem lehet, a vizsgáló elnök a 
fentebb is felsorolt, valamint ezeken kívül is megte­
kintett több rendbeli iratokból meggyőződött arról és 
azt ezen a helyen ki kell emelnie, hogy a törvény 
alkotás és az uj törvények életbe léptetése állal fo­
kozódó nehézségek daczára és a birói létszámnak 
rendkívül hosszú tartamú kiküldetések folytán történt 
csökkentése mellett, ennél a bíróságnál alkalmazott 
bírák jogászi színvonala, szakértelme és buzgósága 
és a bíróság vezetése minden tekintetben mintaszerű.

A vizsgálat folyamán elnök, az ügykezelés min­
den ágában ismételten is a legnagyobb rendet, pon­
tosságot emelkedett birói és jogászi felfogást, valamint 
az uj bűnvádi perrendtartás éleibe léptetése körül, a 
legkiválóbb iigybuzgóságol tapasztalván, ezért úgy a* 
összes alkalmazottakkal, mint különösen a járásbiru 
ság vezetőjével szemben, elismerését nyilvánította.«

így szól az elnök által felvett jegyzőkönyv, vi‘ 
lágos bizonyságául annak, hogy a mi bíróságunk
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I
igazán minlabiróság. Az elismerés — természetesen I lós, Juhász Sándor. Viesc Kálmán, Félté-In László,
— mindezekért Lengyel Imre kir, táblai bírót, a já­
rásbíróság vezetőjét illeti első sorban, a ki nagy tu­
dása. lelkiismeretes pontossága és zseniális jogi talen­
tuma mellett valóban egyik kiváló alakja a magyar 
bírói karnak.

— Szeniori vizit Debreczen széniora, a szokásos 
látogatását ma tenné meg a h.-sznboszlói református

Bor János, lóth Lajos, Czoglédi Lajos, Gáspár István, 
Borók Gyula, iij. Nagy Gabor, Zsadon La­
jos, Fisch Albert, Bn-es L tjos, Molnár Gáspár, 
Mayer Kálmán, Grósz Sámuel, Szabó Gyula, Kovács 
Jeremiás, Tokay József, Bogdán Gyula, Böszörményi 
Ferenc/, Muhi Dániel, Hegedűs János, Vári Szalui
Gábor, Bénijén Ferenc/. David Sándor és Jánossy

népes gv iilekezeinél, azonban mivel ö nem ér rá, j Antal. Érkezés Szál marra esti 7 óra 8 perez kér, hol
esmást küld ki maga helyeit, kél szálas llieologust 

igy a mai istentiszteletet ők végzik.
Dalardazaszló jeligéje. A dalárdazászlójának

a vendégek azonnal eIs/áIlasol1 a1 naI;. Ugyanaznap 
este ismerkedési estély. Junius 30 an szombaton lesz 
a szálmár-néineti-i dalegylet ünnepélyes diszgyillése

jeligéje, melyet Juhász Sándor, vallaslanár készített, ; este daIünnépéiy a városi színházban, valamint va-
iuv hani/y.ik • A d n I I « I ó n o I.- Iz n l r. o i „ i ; I . r.sárnap délelőtt is. Ugyancsak vasárnap lesz a Tisza-igy hangzik : A dallal, énekkel betelni 
sosem kell: V i g dal közt f o I y az éle­
tünk, vidáman száll az énekünk! A 
vershez egy igen fülbemászó melódiát a karnagy, Tóth 
Lajos irt.

— A polgári iskola záró vizsgája. Mint lapunk 
mull számában is említve volt, a polgári iskola nö­
vendékeinek vizsgálata f. hó lti. 18. 19. és 20. napo­
kon tartatott meg. Ez alkalommal a szülök is eleg 
szép érdeklődést mutatlak, a gyermekek feleletei ar­
ról győzték meg a hallgatóságot, hogy az iskolánk 
tanítása a legjobb kezekben van. A vizsgálatok sor­
rendjére azonban nem hallgathatjuk el azon megjegy­
zésünket, hogy nem helyén való dolog egy ember 
tanilványait egy nap alatt levizsgáztatni, a mint az 
történt a vallas és a latin tantárgyakkal, a melyeket 
tudvalevőleg egy ember tanít és az abból való vizs­
galatok még is egy nap alatt tartatlak meg Ez min­
denesetre figyelmetlenség volt a gondnokságtól, mert

vidéki Dalosszövétség közgyűlésé. Este 7 órakor indu­
lás haza Szoboszlóra 1 1 órakor.

— A varos uj kocsija. A város a héten egy csi­
nos, uj kocsit szerzett be. A kocsi ára 480 korona. 
Az uj kocsi kissebb a réginél, de nagyon csinos ki­
állítású

— A dalárda szatmári útja A dalegylet f. hó 
29-én teljes számmal részt vészén a. szál mar-német i 
dalegylet jubileumán A működő tagokon kivül igen 
sok alapító es pártoló tag is elrandul Szalmáira.

— A karczagi földmives-iskola felavatása. Ma 
egv hete avattuk fel Karczugon a Debreczenből át­
helyezett földmi vés iskolát Darányi lg mi ez földmive- 
lésügvi miniszter jelenlétében, akinek ugyanakkor ad­
tak át Karczag város díszpolgári oklevelét. A miniszter 
elé Szolnokig ment 50 tagú fogadóbizottság, Madarász 
Imre orsz. képviselő vezetése alatt.

Kiadó éljenzés közben szállott le Karczagon a
I

azt meg a gondnokság sem kívánhatja, hogy a tanár I 

szorgalma mellen meg az egészségéi is koczkázlassa j vor*atról a miniszter s kísérete. Az egész város gyű­
li mi bizon a jelen esetben nagyon megtörténhetett usöriien fel volt díszítve. A városházán R i mászom balti y 
volna. Reméljük azonban, hogy a gondnokság jövőre ! lslVi,n helyettes polgármester üdvözölte a minisztert

. H l........ I A._IX C • . •. . r-x .tapintatosabban fogja megállapítani a vizsgalatok sor- ] Kobray László főjegyző átnyújtotta Darányinak a di-z
rendjét. A záró ünnepély és torna vizsgálat szerdán 
délután tartatott meg és ez alkalommal igen szép 
számú közönség gyűlt össze, Imgy gyönyörködjék a 
tanulok énekeiben, szorgalmaiban és tornagyakorla- 
laiban. Az ünnepélyen szavaltak Grünberger Jenő 5. 
°m Sándor Lajos 4 és He ley László 3 o. tanulók

polgári oklevelei. Karczag varos négy vallásfelekeze­
tének képviselői jöttek együtt, hogy tisztelegjenek a 
miniszternél. A miniszter Madarász Imre rtf. lelkész 
üdvözlő beszédére válaszolva, kijelentene, liogv igen 
örül annak, hogy az összes vallásfelekezetek lelkészeit 
együtt láthatja. Ez olyan jelenség, a mely az egész

mind igen szépen, talpra esetten Az igazgató pedig’ i országban példaképp szolgálhat.
1 Debreczen város küldöttsége SimonfTy Imre kir. 

tan. polgármesterrel az élen tisztelgett a miniszter 
előtt.

Az üdvözlések után a füldmives-iskolához liaj- 
I latiak, a hol Czajlik István igazgató üdvözlése mán 

megnézte a miniszter a fanhelyiségeket és inellek-

egy igen szép es tartalmas beszédei mondott, a mit 
lapunk más helyén kellő módon méltatunk is. Ez al­
kalommal osztatlak ki a jutalmak i<.

Pénzjutalomban részesültek : 1. Az 1896. évben 
a Millenium e.nlékere H.-Sznboszló város által telt 
2ö0 Irtos alapitvánv ez évi kamatai 25 koronát 2 
egyenlő részletben a magyar nyelvben és történelem­
ben tanu-dtoll kiváló előmenetelükért : Domokos Sun 
dór 3 o. és Csajkos Gyula 5 n. tanulok nyerték. 2.
A Hajdumegveí Takarékpénztár 40 korona s a H.- 
Szob iszlói Takarékpénz'ar 10 korona, valamint Adler 
Farkas szokásos 6 korona adományából a következő 
szegény sorsú tanulok részesültek : G ara Károly I. o. i 
5 k, 1 örök B írnál II u. 5 k., Virág J mos II, o. 5 | 
k„ Molnár Antal III. o. 5 k., Domokos János Ifi. 0, I 
5 k , Ixalz József III. o. 4 k.. Tornyai Janos III o. 5 k. | 
Sándor Lajos IV. o. 5 k, Parti Lajos IV o. 4 k., 
Seb ram József IV. o. 4 k , Gsajkos Gyula V. o. 5 
k., S/öcs Sándor V. o. 4 k., Tóth Karoly V. o.
3 k. Könyvjutalomban részesüllek ; I. Az ev. ref. 
egyház ajándékából ; Alföldi Károly, Ka lay Károly I. o 
Jeges Sándor Mohácsi Gabor II. o. Heley László.Zakar 
Sándor III. o. Parti Lajos, Vraczi Endre IV. o. G-ajkos 
Gyula, Várad! Aurél V. o. tanulók ; 2. A Franklin és 
Lampel társulat ajándékából : Grünberger Ernő V o. 
Sándor Lajos IV. o. Adler József III. o. Horváth Jó­
zsef III. o Mohácsi Kálmán. Erdős László I o. Ka íz 
József III. o Török Bernát II o. Géczi József I. o 
Szabó Lajos IV. o. és Sápi Lajos II. o. tanulók.

A dalegylet az este 10 órakor éjjeli-zenével 
tisztelte meg Lengyel Imréné urliölgy, zászló anyát.
A dalárda kitelt, magáért, mert gyönyörűen énekelt.
‘ 9zebbnél-szebl> enekeknek igen sok hallgatója volt 
a kora esteli órákban.

~ Az elemi iskolák vizsgálatai a múlt héten 
kezdődlek meg és a héten befejezést nyernek. Az osz­
tályok elöbbrevilele csütörtökön délelőtt fog meg­
történni.

Dalegyletünk szatmár-németi-l kirándulása.
A jövő héten, pénteken délután 3 órakor fog dalegy­
letünk Szatinár-Németi városába utazni az ottani 
dalegylei 25 éves jubileumára és a Tiszavidéki Dalos- 
szövetség közgyűlésére és dalünnepélyére. A kirándu­
lásban részt fognak venni Zsigmond Sándor elnök 
vezetése alatt : Hetey Ignácz, Pénztáros István, G. 
Tóth János, Fehér Gábor, Váczi Ferencz, Szécsi Mik-

épüielekel, majd a közelben levő I viiyészlu és szarvas- 
marha kiállítást, a gazdasági iskolában levő gép- 
kiállítást.

Délu(án fel 3 órakor lakomához ültek, a melyen 
nagvérdekü volt a minisztereluökre mondott fe Ikö­
szöntője. Egy másik felkpszöntőjében arról szololt a 
miniszter, hogy neki minisztersége alatt egy nagy 
impressioju támadt: hogy a magyar földben nagy erő 
van s csak ezt az erőt kell tudói kivenni a földből. 
Mivel ? Tudással, a szakismeretek terjesztésével. Az 

I intézmény, a melyet rendeltetésének ünnepélyesen 
átadnak, ennek a czélnak szolgál. Az intézmény léte­
sítésének else, sorba ni tényezőjét : Karczag varosát és 
ennek derék polgármesterét élteti.

A délutáni gyorsvonattal haza utazott a miniszter.
— Az ev. ref elemi népiskolai vizsgák csütörtö­

kön kezdődlek meg az V—Vl-ik fiúosztályon. Tegnap 
délben végződtek a fiúosztályok vizsgálatai s holnap 
hétfőn fognak kezdődni a leány osztályok vizsgái az 
*V —VI. leányoszlályon. A rom. kalh. elemi népiskolá­
ban a közvizsga hétfőn tartatott meg nagy közönség 
jelenlétében. Az izraelita elemi iskolában hétfőn fog­
nak a vizsgák megkezdődni. Az ev. ref. elemi nép­
iskolák évzáró istenitisztelete és az osztályok előbb- 
vitele csütörtökön junius 28-án fog megtörtén ni reg­
geli 8 órakor.

— Szegények selejtezése. A városi szegények 
névjegyzéket ma egy hete vizsgálta át és állapította 
meg az e czelra kiküldött bizottság. A végérvényes 
névjegyzék tehát most már készen van.

— A sertésvész megszűnt s igy a vásárok ezután 
már rendesen meg fognak tartatni.

— Vásár. Az Úgynevezett meggyérési országos 
vásár holnaphoz egy hétre fog megtartatni nálunk.

— Vásár Kábán A kábái országos-vásár szerdán 
tartatott meg, a melyre városunkból is igen sokan 
átmentek. A vásár igen élénk volt, a mi különben 
már megszokott dolog a közönség előtt, mert a kubai 
állatvásár igen jó hírnévnek örvend a szomszédos 
megyékben.

Köszönetnyilvánítás. A h.-megyei takarék- 
pénztár, mini mindig, ez idén is küldött 40 koronát 
a polg. iskola jó tanuló és szegénysorán növendékei 
szamara. De beküld*« a maga adományát is, 10 koro­
nát — az idén először a h.-szobosziói takarékpénztár 
is. Úgy ezen pénzintézeteknek, mint Adler Farkas 
urnák, ki a maga 6 korona ajándékát az idén is föl­
ajánlotta, ez utón is köszönetét nyilvánítja, a púig, 
isit. igazgatóság.

— Halálozás. Varga Marion nyugalmazott ev. 
ref. tanító, egyházunknak 17 even keresztüli buzgó 
tanítója, hosszas szenvedések után tegnap éjjel el­
hunyt 51 eves korában. A megboldogult 31 évet töl­
tőit a tanítói pályán és mint jóravaló, derék lanitú, 
ltü/.becsülésben állott. A dalegyletnek éveken keresz­
tül buzgó tagja és lelkiismeretes pénztárnoka volt és 
ha valaki, ugv ő nehezen várta a dalegvlet mai ünne­
pélyét, zászlón válását. Özvegyei, született Zsigmond 
Klárái, Zsigmond Sándor ev. ref. esperes lelkész nő­
vérét és két kiskorú gyermeket hagyott hátra, ezen­
kívül nagyszámú rokonság gyászolja. Temetése ma 
délelőtt. 10 urakor lesz, melyen testületileg fognak 
részt venni az ev. ref. tanítótestület és a dalegylet 
működő kara.

— Neumann M. debreczeni férfi és gyermekruha 
raktárát újólag ajánljuk olvasóink figyelmébe, mert 
manapság Debreczenben ez a legolcsóbb és legjobb 
ruha bevásárlási forrás.

— Farkas József vurad-velenc/ci virágkertészetére 
és rózsatelepére ismételten felhívjuk olvasóink figyel­
mét, azzal, hogy ezen a jóliirü telepen nemesfaju 
gyümölcsfák es gyümölcsbokrok is kaphatók. így tehát 
a kik gyümölc-üt telepítenek, azok is egész bizalom­
mal fordulhatnak oda.

— Gross Nándor Fia látszerész üzletét (Bécs 
Kurggas.se 73) ajánljuk olvasóink szives figyelmébe 
Olcsón kaphatok ott a legkitűnőbb szemüvegek, lát­
csövek, hőmérők, légséiymerök stl). — A szerkesztő­
segünk részére küldött czlkkekból látjuk, hogy az in­
tézet minden tekintetben elsőrangú.

Ingatlanok forgalma.
H.-Sz.obos/lón.

Török Miliáiy veszi Szőke Károly szántó illető- 
illetőségét 800 koronáért.

Juhász János és neje veszik Kőié Imre és neje 
czilruhati földéi 640 koronáért

Juhász János es neje veszik Kóte István né 
czilruliáti földét 490 koronáért.

Szabó J mos örökli Szabó Bálint házas udvar 
illetőségét 300 korona értekben.

Gyulai Antal es neje veszik C-ászi Lajos an­
gyalházi földét 500 koronáért.

Szabó B.ilinlné s tsa veszik Lúbli Károlyné 
házas udvarai 920 koronáért.

Tóth Jakab és neje veszik ifjú Abuczki János s 
neje bazas udvarát 1920 koronáért.

Cseh Gabor és neje veszik Decsei Lajos Csepüs- 
kerli szőlőjét 800 koronáért.

V Nagy János es neje veszik Kerékgyártó Bálint 
és neje tilalmas! szántó illetőségét 2í00 koronáért.

Horváth Julianna s tsai öröklik özv. Horváth 
Bálim né ingatlanai 1000 korona értékben.

Végli József és neje veszik Vegh Sándor csa­
torna kerti szőlőit 400 koronáért.

K. Tóth Samuel s neje veszik Magyar Mihály 
és neje liazas udvarát 560 koronáért.

Weiszberger Mór és neje veszik Tóth Jakab 
házas udvarai 640 koronáért.

Kircsi Kálmán kisk. örökli Kircsi Lajosné ingat­
lanát 300 koronáért.

Ilj Hógyes János örökli Hőgyes Jánosné ingat­
lanait 400 korona értékben.

Varga Antal és neje veszik Tóth cs. Bálint 
tihalmasi szántóját 6978 koronáért.

Kircsi Sándor s neje veszik Cseh Gábor s neje 
házas udvarát 840 koronáért.

Tóth Balininé veszi Kaszás József s neje házas 
udvarát 320 koronáért.

Ilj. Kovács József veszi Vaezi Mihály vénkerti 
szőlőjét 60 koronáért.

Magyar Sándor s neje veszik Váczi Erzsébet 
szántó illetőségéi 2387 koronáért.

Magvar Mihály veszi Agárdi Gyula puszta lelkét 
600 koronáért.

Felelős szerkesztő és laplulajdonos: Fehér Gábor 
Társszerkesztő: Juhász Sándor.

■
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A Varga György, Katalin, Mária, Ro­
zália, Juliánná és Teréz debreczeni lakosok 
tulajdonát képezd Kösélyszegi

80 kát. holdnyi földbirtok,
az idei, lábán levő terméssel együtt

örök áron

De breeze n fő-tér a m. kir. postával 
:o szemben, a nagyérdemű közönségnek jo- 
^ lenteni bátorkodik, hogy raktára, mely az 
^ országban legnagyobb és legrégibb (fennáll 

óta)
A,Fáy'-féle arckrém

A birtokból most 60 köblös búzával, 10 i 
köblös tengerivel, 1 hoki repczével, 1 hold I ^

szükségelt

tűi- és gyermek ralinkkal »árpával, 1 bükkönynyel. 1 hold répával van ! ^
bevetve. A birtokkal együtt ezek termése , már dúsan fel van szerelve. Legfőbb igye- 
is eladó. A tanyán 7 teljesen jó épület van. ^ kezelem lészen, hogy ezégemnek álialáno-j

^ san ösmeretes jó hírnevét megőrizzem s *

hí

A venni szándékozók értekezhetnek :

Kállay Mihályijai hogy igen lisztéit vevőim és rendelőim

E2LEFEXT, tanya szám 60.
Az adásvétel azonnal megköthető. A 

birtok ára a terméssel együtt 60.000 
korona.

^ megelégedését, jóindulatát továbbra is ál- 
§3 jandóan bizlosilsam.

Pontos ezimre figyelni tessék.

az egyedüli arckrém, mely teljesen ár­
talmatlan és biztos hatású szer szeplő, 
májfolt, pörsenések, valamint az arezbör 
ápolására, mivel káros hatasu higanyt nem 
tartalmaz, az egész országban nagy kelendő­
ségnek örvend.

Egy próba tégely ára 1 korona 
hozzá való Fáy-szappan X korona.

Kapható a készítőnél:

Grósz If agy Ferenez
gyógyszertárában

Hajdú Szoboszlón.

r-:'.

1
Ven szerencséin a nagyérdemű közönség 

h. tudomására hozni, hogy a következő czik- tf?*) 
kék áruit i

tetemesen leszállítottam
j ry*

s azokat a következő ; (; =65

rendkívül olcsó áron m
árusítom :

Ezelőtt Most
Irt frt

Egyfi‘d<-lű nick I férfi remontoir óra 5— 2 f)0
* » » » » finom !•— 4*—
• nczél • » * 7— 4’__
» ezüst » . . 10-— 5-50

Kétfedelű ezüst férfi remontoir óra 14— 7.—
» I illa » » > 12— ?• —

Ehr«'*/,lő baby <>ra 3— 175
Fali irodai bádog óra 5— 3’50

» » óra iitö szerkezettel ()•— 4* —
Egyledelii arany férfi remontoir óra 40— 2b.—
Kétfedelű arany férfi remonloir óra 60'— 3b —
Egyfedelű arany női remonloir óra 24-— 12 —
Kétfedi-'d arany női remontoir óra 30 - - 20’—
Ezüst férfi óralancz 2— 1 •__
Arany férfi óralancz 28— 16'—
Arany női fülbevaló patent zárra! 7'— 4'—
E/üst női brochlfl 4.— I 50

rany női brocliiti 12— 7 —
= rnnyozoti ezüst collier Ián ez 2 - V—

tnyozott ezüst ezivecske 1 50 —'50
r 13 próbás eziist éteszköz 16.— 10'—
r 13 próbás ezüst csemege eszköz. 10'— 6 —

stb.
Va javítási műhelyemben — az eddigi gonddal

■ ■ ■.. , ” >"• . • • : ,;.tM »■'■■I.- ■ i < ■>

■ ’' ' ."'

1 ■ .,r" \ m

11

:<5 c« <3ra
: V»
'M /
1 ké V

::<3
/ i íT-n TH1ERR1

mell- és gyomor
a melyet az egeszsegügyi hatosag megvizsgált)

i! eszkv/.lendő — javítások ár.U is mélyen

Csak ezzel a 
4^ törvsz. bej.

védőjegygvel 
í A valódi.
^ London. Chief 
yj O live h. W 48 

Hnxion Mond. 
k- i Fora ktá m k:

Hnvmanii, An- 
krf goi. India Agen 

Zágrali, Algier 
Sa Amsterdam, 
M II Sanders,
íkr Hokin 8. Ha- 
* ^ sei. Szí. Jánosy

oMam. orv, hogy üveget 10 I r, mu'atókat 10 
k it 50 i.r. ezüst fiileket 30 kr., tisztításokat 
készítek

n e. közönség támogatását a jövőben is kéri.

Mely tisztelettel

1
uras, ékszerész és vésnök.

'.hrtezenben fóposta mellett.

^ gyógy tár. W. 
4 4 Kratz. He'g- 
^ rád, Nikola A- 
ki De Imi. gvógy- 
& tar Mihály 
pgj fejedelemhez, 

Ivizp. raktár 
Szerbia rés/, 

k ó Berlin, C. Bo- 
logon. Bruxr-I- 

S\ les. Phnni.acic 
a:Í Oh. Delacre és 
vv Co. Budapest, 

k-Í Török ,1. Di. 
^3» Kgger L. és J, 
jL.j Cairo.
IP Cöln a tih.,

■ jj| Noris. Dehrv- 
r > ezen. Eich, 

j Ü’y Luxemburg.
I RS Schmidt P.

' gyógyszertára.
1 te

íiz egész világ kedveli és mindenütt keresik. Csak akkor 
valódi, hit az oldalt látható zöld, a törvényszéknél bejegyzett 
*apárzaf-védőjegygyei van ellátva. Föliilmulhalallan szer 
minden mell-, tüdő-, máj-, gyomorbetegség ellen 

stb külsőleg is kitűnően bal és sebei gyógyít.
Egy próbaüveg bérmentesen 1 korona 40 lillér. ■ Széjjelkül- 

dés csak előzetes fizetés esetén.

Thierri A. centifoliakenőcse
(csodakenőcsnek nevezik)

utolérhetetlen szívó erejű és gyógyitóhalásu. Operácziókal 
a legtöbb esetben fölöslegessé teszi. E kenőcsel egy 14 
éves gyógyil hala liánnak larlotl csontszut, újabban pedig egy 
22 éves rák szerű bajt gyógyítottak meg. Antis/.eptikus és 

gyógyitóhalásu mindenféle seb gyű adásánál.
rrúba(cgely bérmentve 1 kor. 80 (dl Csak előzetes fizetés esetén küldjük meg. 
Óvakodjanak utánzottaktól és kerüljék az értéktelen, 

úgynevezett házi kenőcsöket s más efféléket.

Czim: A Thierri, gyógyszertár és gyár a Védöangyálhoz,
Pregrada Pragerhof felé, a Deli vasút menten,

Prospektus ingyen es bérmentve
E szerek sohasem romlanak meg és jó azokat hasz

Issige.'iP f)nr- 
dogne. Kop"n- 
liiiya. fabriken ^ 
farina Mónii",
A. Berloloni. 
Malmö. S-v- P 

ng<\ Apó', Le- 
jonet Nantes, 

Pharmacie M 
C. Eredet, NA- vn 
poly, Palermo. fi| 
Paris, Phar- 

macié franca- r* 
ise, 1 & 3. Hgj 
Place de la 
Republipue, |^f 
Pharmacie ^ 

Dnprei 11 Rue M 
ties francs 
Bourgeois. ^ 

Prága, Roma ^ 
Corso Agen- 
zia del Polic- 
linico. Ruuba- Rt 
ix Pharmacie jj^f 
F. Gerrath.Sa- ^ 
rajévo. S/.e- 

ged. Temesvár 
Trieszt Ve- M 

letice. Vienne, 
Zürich. Rt

»agy

hói s 
ha.sói

megk 
a doll
Ugyai
város

dél u • á 
kocsik

nálatra készen a házban tartani. Az összes müveit álamok­
ban bejegyzett védőjegyeimnek utánzatát a törvény üldözi.

Csak ezzel a Rf 
törvény sz. he ^ 
jegyzett védő- ^ 
jegygyel va- jgj

lódi. I

Nyom. Plón tíy. H.-Szoboszlón.

a kör
ő mél
reszt,
gátolt!
pánt
R.isg
helyet

lék m
A

Lengvf 
Dr. M. 
ezenki 
Mácsai 

A
dód ött 
vanish,
i’kapilá 
nők sz 
tartott.

<A.
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